Zusätzliche Angaben zu den GZPK - Winterdinkelsorten (für die Erlangung der Demeter Zertifizierung)

Pflanzenart	Dinkel	Dinkel	Dinkel	Dinkel	Dinkel	Dinkel	Dinkel
Kulturform	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.
Sortenbezeichnung	Asturin	Cascada	Copper/AAREP.2	Serpentin/ZDSAG.10	Gletscher/ZAL.12T2	Raisa/PSZS.12	Edelweisser/MULELL.1
Name des Züchters	Catherine Cuendet	Catherine Cuendet	GZPK	GZPK	GZPK	GZPK	GZPK
Sortenvertretung	GZPK Deuschland GmbH Catherine Cuendet Gut Mönchhof 2 DE- 37290 Meissner	GZPK Deuschland GmbH Catherine Cuendet Gut Mönchhof 2 DE- 37290 Meissner	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach
Zulassung	Eintrag Sortenkatalog: 22.12.2022	Eintrag Sortenkatalog: 22.12.2022	Eintrag Sortenkatalog: 05.06.2018	Eintrag Sortenkatalog: 05.06.2018	Eintrag Sortenkatalog: 05.06.2018	Eintrag Sortenkatalog: 05.06.2018	Eintrag Sortenkatalog: 05.06.2018
Vertrieb	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	AG	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)
	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)
Herkunft Ausgangsmaterial	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz
Kreuzungsjahr_Nr	2009_134	2009_119	05_37	05_35	04_434	04_460	06_167
Kreuzungsformel	ZDF.63/SIASI.46	SIOS.88//SIOS.88/REC	AADS.91/REP.39	ZDF.98/SAG.146	Zenit/AGLE.32	PEP.24/ZEP.75	MULI.57/ELL.30
Selektionsbedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen
Angaben zur Saatgutvermehrung	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut		Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut			
	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut		Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut

Pflanzenart	Dinkel	Emmer	Dinkel	Dinkel	Dinkel	Dinkel
Kulturform	Winterdinkel Triticum spelta L.	Triticum Turgidum L. Susbsp. Dicoccum	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.	Winterdinkel Triticum spelta L.
Sortenbezeichnung	Flauder/SKSAML.11	Sephora	Alkor	Tauro	Titan	ZOR Zürcher Oberländer Rotkorn
Name des Züchters	GZPK	GZPK	Peter Kunz	Peter Kunz	Peter Kunz	Peter Kunz
Sortenvertretung	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach	GZPK Seestr. 14 8714 Feldbach
Zulassung	Eintrag Sortenkatalog: 31.10.2018	Erteilung Sortenschutz: 23.10.2018	Erteilung Sortenschutz 30.11.2009	S .	Erteilung Sortenschutz: 01.12.2004	Erteilung Sortenschutz: 29.02.2012
Vertrieb	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)	Schweiz: Sativa Rheinau AG (www.sativarheinau.ch)
	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)	Deutschland: Biosaat GmbH (www.biosaat.org)
Herkunft Ausgangsmaterial	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz		Getreidezüchtung Peter Kunz	Getreidezüchtung Peter Kunz
Kreuzungsjahr_Nr	07_170		84_x	90_151	89_77	96_x
Kreuzungsformel	SKEK.55/// AWH52// LBG/ALK		Avalon / Altgold Rotkorn	spontan / Willisau 17	spontan / Rüfenacht 6	unbekannt
Selektionsbedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen	Einzelpflanzen-Auslese unter bio-dynamischen Anbaubedingungen
Angaben zur Saatgutvermehrung	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	AG: Vorstufen, Basis und	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Schweiz: Sativa Rheinau AG: Vorstufen, Basis und Z Saatgut

Saatgutproduktion Deutschland: Biosaa GmbH: Vorstufen, B und Z Saatgut	Deutschland: Biosaat Basis GmbH: Vorstufen, Basis	• .	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut	Saatgutproduktion Deutschland: Biosaat GmbH: Vorstufen, Basis und Z Saatgut
---	--	-----	--	--	--